



PREȘEDINTE

Nr. 15939 din 06.11.2017

CLARIFICARE LA INVITAȚIA DE PARTICIPARE NR.15740 DIN 02.11.2018 PUBLICATĂ PE SITE-UL CONSILIULUI JUDEȚEAN SĂLAJ PENTRU ACHIZIȚIA DIRECTĂ AVÂND CA OBIECT: „Furnizare gaze naturale la clădirile Consiliului Județean Sălaj”,

Având în vedere solicitarea de clarificări depusă de un operator economic precizăm următoarele:

Intrebare nr.1

Va solicitam sa precizați daca in valoarea estimata din Anunț cumpărări directe (113282.21 lei) este inclusa si acciza, daca da, ce tip de acciza aveți?

Va solicitam sa precizați explicit daca oferta financiara trebuie sa inclusa si acciza.

Răspuns nr.1

În valoarea estimată nu este cuprinsă acciza.Oferta nu va conține acciza.

Ref. Invitație de participare nr 15740/02.11.2018.

Plata facturii se va face într-un termen de cel mult 30 de zile calendaristice de la data primirii, facturii însoțite de proces-verbal de recepție a produselor furnizate.

Intrebare nr.2

Va solicitam sa aveți in vedere Ord. 29/2016 Regulament privind furnizarea gazelor naturale la clienții finali sect 7. artA5 (1): plata contravalorii consumului de gaze naturale se efectuează de clientul final in baza facturii emise de către furnizor cu respectarea termenului scadent de plata prevăzut în contractul de furnizare a gazelor naturale.

Ca urmare, va solicitam sa reformulati acest paragraf astfel: Plata facturii este de 30 zile de la data EMITERII acestora la adresa de corespondentă indicată de achizitor și se va calcula din ziua următoare emiterii.

Răspuns nr.2

Plata facturii se va face în termen de 30 de zile de la data primirii.

Intrebare nr.3

Va solicitam sa aveți in vedere ca obligațiile furnizorului din acest paragraf excedează licenței de furnizare gaze naturale, acestea sunt obligatii ale operatorului de distribuție zonal si se vor adapta la legislatia aplicabila in vigoare. Furnizorul nu participa la **recepția produselor furnizate** si ca urmare, nu poate semna procesele verbale de recepție a produselor furnizate.

Răspuns nr.3

Prin proces verbal de recepție a produselor furnizate se înțelege procesul verbal de citire a contoarelor încheiat de distribuitor cu beneficiarul.

Ref. caiet de sarcini

Orice alte cheltuieli, taxe si comisioane necesare îndeplinirii contractului de furnizare, cad in sarcina exclusive a furnizorului.

Intrebare nr.4

Va solicitam sa respectați legislația aplicabila in vigoare: Orice cheltuieli legate de alte taxe si comisioane necesare îndeplinirii contractului de furnizare Gaze Naturale, cad in sarcina exclusiva a furnizorului cu excepția taxelor si tarifelor din deconectare/reconectare pentru neplata sau din neplata si majorările legale (Legea. 72/2013) de întârziere la plata facturilor.

Ca urmare, va solicitam sa puneți acest paragraf in concordanta cu legislația aplicabila in vigoare.

Răspuns nr.4

Articolul rămâne așa cum este formulat în modelul de contract, la Art.11 se prevăd sancțiunile aplicabile pentru neplata la timp, sau majorările legale.

Citirea grupurilor de măsurare/contoarelor se va face lunar, consemnandu-se cantitățile de gaze naturale consumate într-un proces verbal.

Intrebare nr.5

Procesele verbale de citire a contoarelor de gaze se întocmesc de către operatorul de distribuție nu de către furnizor, conform Legii energiei nr.123/2012 cu modificările si completările ulterioare, acest articol contravine legislației in vigoare, cu modificările și completările ulterioare, citirea si montarea grupurilor de măsurare /contoarelor.

Conform Legii energiei nr 123/2012 se va face de către operatorul de distribuție zonal care transmite procesul verbal de citire furnizorului Furnizorul nu participa la citirea contoarelor si ca urmare, nu poate semna procesele verbale de citire a contoarelor.

Ca urmare va rugam sa adaptați paragraful conform legislației in vigoare.

Răspuns nr.5

Citirea contoarelor se va face lunar, nu am precizat de către cine se înțelege că de către operatorul de distribuție, care este proprietarul rețelei și a contoarelor.

Sa precizeze in propunerea tehnica modalitatea de soluționare a eventualelor solicitări de remediere a avariilor (nr. telefon, persoana de contact) precum si durata de soluționare a acestor solicitări.

Intrebare nr.6

Furnizorul va pune la dispoziție achizitorului numărul de telefon pentru Serviciul Urgente Gaze nonstop, iar operatorul de distribuție zonal are obligația de a interveni conform Ord. 162/2015. imediat pentru rezolvarea problemelor ivite si a situațiilor deosebite sesizate de beneficiar.

Va rugam sa aveți in vedere ca pe perioada derulării contractului de furnizare gaze naturale un expert vânzări va asigura permanent consultanta. Persoana de contact responsabila cu gestionarea contractului va fi desemnata la semnarea contractului.

Va informam ca numărul de telefon pentru Serviciul Urgente Gaze nonstop este 021.928 (București,Ilfov) sau 02xx928(alte judete,unde xx=prefix local) sau0800877778 pentm serviciul de distributie Distrigaz Sud.

Rețele; contactele utile pentru serviciile de furnizare sunt: call center 021 9366 (Bucuresti Ilfov) sau 02xx936 (alte județe, unde xx-prefix local) de luni pana vineri in intervalul orar 8:30-19:00.

Răspuns nr.6

Pentru modalitatea de remediere a eventualelor avarii se va proceda conform punctului e) din Obligațiile furnizorului din caietul de sarcini.

Comunicarea prealabila cu minim 24 de ore a intreruperilor programate.

Intrebare nr.7

Vă solicitam sa respectați prevederile Legii energiei 123/2012 cu modificările și completările ulterioare, furnizorul are obligația să anunțe consumatorul, cu minimum 2 zile înainte, despre intreruperile programate în furnizarea gazelor naturale și să asigure reluarea furnizării gazelor naturale, cu condiția permiterii accesului de către consumator în termen de maxim 24 de ore de la data încetării motivului intreruperii conform Ord 29 2016 regulament furnizare gaze naturale si Ord 162 standard distribuție(cap.II. art.18. (3).

Răspuns nr.7

Comunicarea prealabilă a intreruperilor programabile se va face cu respectarea prevederilor legale.

6. DURATA CONTRACTULUI

6.1 Durata contractului este de 12 luni, incepand de la data semnării acestuia de către ambele parti si poate fi prelungita prin act adițional.

Intrebare nr.8

Va solicitam sa puneți in acord cu acest paragraf si anume: Modificarea sistemului de Gaze naturale din cadrul autorității contractante, respectiv suplimentarea contractului cu noi puncte de consum sau diminuarea acestuia în cazul renunțării la unele puncte de consum, se va face prin încheierea unui act adițional, numai cu acordul furnizorului.

Este necesar acordul furnizorului întrucât cantitatea si prețul gazelor naturale sunt stipulate in contractul devanzare-cumparare gaze naturale, iar pentru cantitatiile suplimentare (pentru punctele noi de consum) furnizorul trebuie sa-si dea acordul: daca are achiziționată cantitatea solicitata si daca poate menține pretul pentru noua cantitate. Furnizorul este obligat doar pentru cantitatea stipulata in contract la prețul menționat in contract nu si pentru posibile cantități, nementionate in documentația de atribuire.

Răspuns nr.8

La prelungirea prin act adițional a termenului contractului, nu este obligatoriu să se precizeze că „, se va face numai cu acordul furnizorului”, cum propune ofertantul, deoarece încheierea unui act adițional presupune acordul ambelor părți.

9. OBLIGAȚIILE PRINCIPALE ALE FURNIZORULUI

9.3 Furnizorul se obliga sa despăgubească achizitorul împotriva oricăror daune-interese, costuri, taxe si cheltuieli, aferente, cu excepția situației in care o astfel de încălcare rezulta din respectarea specificațiilor tehnice întocmite de către achizitor, in legătura cu acest contract.

Intrebare nr.9

Va solicitam să puneți acest paragraf în concordanță cu legislația în vigoare și să îl reformulați astfel: Furnizorul se obliga sa despăgubească achizitorul împotriva oricăror daune-interese ~~DOVEDITE~~, costuri, taxe si cheltuieli aferente, cu excepția situației in care o astfel de încălcare rezulta din respectarea specificațiilor tehnice întocmite de către achizitor, in legătura cu acest contract.

Ca urmare, va solicitam sa puneți acest paragraf in concordanta cu legislația in vigoare.

Răspuns nr.9

Articolul rămâne așa cum este formulat este de la sine înțeles că se referă la daune interese reprezentând despăgubiri în limita prejudiciului creat prin neexecutarea culpabilă a obligațiilor contractuale.

11.SANCTIUNI PENTRU NEINDEPLINIREA CULPABILA A OBLIGAJIILOR

11.1 In cazul in care, din vina sa exclusiva, furnizorii nu reușește sa isi indeplineasca obligatiile asumate prin contract, achizitorul are dreptul de percepe majorări de intarziere in cuantum de 0,1% pe zi de intarziere la valoarea totala a contractului.

Intrebare nr.10

Va solicitam să puneți acest paragraf în concordanță cu legislația in vigoare și să il reformulati astfel: In cazul în care, din vina sa exclusiva, furnizorii nu reușește sa isi indeplineasca obligatiile asumate prin contract achizitorul are dreptul de percepe majorări de intarziere in cuantum de 01% pe zi de intarziere **DIN CANTITATEA RĂMASA NEEEXECUTATA.**

Ca urmare, va solicitam sa puneți acest paragraf in concordanta cu legislatia in vigoare.

Răspuns nr.10

Suntem de acord cu reformularea propusă de ofertant.

12. DESPĂGUBIRI

12.1. Furnizorii va despăgubi, proteja și apară pe cheltuiala sa achizitorul pentru și împotriva tuturor acțiunilor în justiție, revendicărilor, pierderilor și pagubelor rezultate din orice actiune ori emisiune a furnizorului, în executarea prezentului contract, inclusiv împotriva oricărei încălcări a prevederilor legale sau a drepturilor terților, privind brevetele, mărcile comerciale ori alte forme de proprietate intelectuală.

12.2. Furnizorul se obliga sa plătească daune-interese, cheltuieli, taxe și cheltuieli de orice natura, aferente, în situația neexecutării sau executării necorespunzătoare a obligapilor din prezentul contract, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezulta din respectarea caietului de sarcini și /sau documentația tehnică.

12.3. Pe cheltuiala sa furnizorul va despăgubi, proteja și apară achizitorul pentru și împotriva tuturor acțiunilor în justiție, reclamațiilor, pierderilor și pagubelor rezultate din executarea prezentului contract de către furnizor, în condițiile în care furnizorul este notificat de către achizitor despre asemenea actiuni, revendicări, pierderi sau pagube după ce achizitorul a luat cunoștința despre acestea: limitarea responsabilității nu se va aplica în cazuri de culpa gravă sau neindeplinirea intenționată a obligatiilor.

Intrebare nr.11

Va solicitam sa precizați temeiul legal pentru paragraful mai sus menționat

Răspuns nr.11

Temei contractual

16. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

16.2. b) prin reziliere pentru neexecutarea culpabila a obligatiilor cu plata de daune interese;

Intrebare nr.12

Va solicitam să puneți acest paragraf în concordanță cu legislația în vigoare și să il reformulati astfel: prin reziliere pentru neexecutarea culpabila a obligatiilor cu plata de daune interese DOVEDITE.

Ca urmare, va solicitam sa puneți acest paragraf in concordanta cu legislația in vigoare

Răspuns nr.12

Articolul rămâne așa cum este formulat este de la sine înțeles că se referă la daune interese reprezentând despăgubiri în limita prejudiciului creat prin neexecutarea culpabilă a obligațiilor contractuale.

**PREȘEDINTE,
TIBERIU MARC**



ROMANIA
JUDETUL
SĂLAJ
1
CONSILIUL JUDEȚEAN

**Întocmit,
Prian Claudia Daniela**



**Șef serviciu,
Vultur Maria**

